

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ И НАУКЕ

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-91-42 Факс 8(495)692-37-40 E-mail: eds@duma.gov.ru

_____ 201 ____ г.

№ _____

Руководству и коллективу
Института Европы
Российской академии наук

125009, г. Москва, ул. Моховая, д. 11,
стр. 3В

Уважаемый Алексей Анатольевич!

Уважаемые друзья, коллеги!

От имени Комитета Государственной Думы по образованию и науке и от себя лично сердечно поздравляю вас со знаменательным событием - 30-летием Института Европы Российской академии наук.

Становление вашего Института происходило в сложное историческое время, но благодаря многолетним усилиям руководства и всего коллектива задача создания академического центра европейских исследований была успешно решена.

В настоящее время Институт Европы является главным в России научным центром, ведущим комплексные междисциплинарные исследования по широкому кругу проблем Европы, её стран и регионов, вопросам европейской интеграции, этнополитическим и миграционным процессам.

Здесь работают выдающиеся ученые, блестящие эксперты с мировым именем и талантливая интеллектуальная молодежь. Занимаясь фундаментальными и прикладными исследованиями, ваш научный коллектив получил международное признание и внёс весомый вклад в развитие отечественной европеистики.

Трудно переоценить роль Института в анализе глубинных процессов трансформации, происходящих в условиях глобализации мира и стремительного изменения всех сфер жизни общества. Ваши экспертно-аналитические материалы широко востребованы в высшей школе, исследовательских кругах, в органах государственной власти и управления.

Представители Института активно участвуют в научных и общественных форумах, определяющих стратегию российско-европейского взаимодействия и место России в современном мире.

От всей души желаю Институту Европы дальнейшего динамичного развития, новых научных достижений и открытий!

Счастья, успехов и благополучия всем вам, уважаемые друзья!

С искренним уважением,

Председатель комитета



Вячеслав Никонов